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Exercice 1 (3 points)

On désigne par P le polyndme défini par : P(X) =-x"+8x*> —13x +2
1) Calculer P(2)
2) En déduire les réels a, b et ¢ vérifiant :
P(X)=(x —2)(ax’ +bx+c)
3) Résoudre dans IR :
a. L’équation P(x) =0
b. L’inéquation P(x) >0

Exercice 2 (3 points)

Un menuisier livre 88 meubles a un particulier. Il y a trois types de meubles A, Bet C.On a :
. trois fois plus de meubles de type B que de type A
« 12 meubles de types A de plus que de meubles de type C.

Combien y a t-il de meubles de chaque type ?
Probléme (8 points)

Partie A

Soit la fonction g de variable réelle x définie pour tout x > 0 par : g(X) = —X> —4 +4In(x)
1. Dresser le tableau de variation de g.
2. En déduire le signe de g

N.B.: On ne demande ni les limites aux bornes ni de tracer la courbe
In(2) = 0,69

Partie B
In(X)

Soit la fonction f définie par f(X)=—-x+2— 4T pour tout x > 0. Soit C¢ sa courbe

représentative.

Calculer f’(x)

Exprimer f’ (x) en fonction de g(x)

Calculer les limites de fen 0 et en +o0

Dresser le tableau de variation de

Montrer que I’équation f(x) = 0 admet une solution o appartenant a I’intervalle [1 ; 2]

Soit D la droite d’équation y = -x + 2. Montrer que D est asymptote a la courbe Cy

Etudier la position relative de Cr et D. Déterminer les coordonnées de leur point d’intersection
Tracer dans un méme repere orthonormé la courbe Cret la droite D
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Numéro Examen: ................

Questionnaire (6 points)

Ce questionnaire comprend 9 questions a choix multiples ayant chacune 5 propositions de
réponse dont une seule est juste. Entourez la bonne réponse, mettez votre numéro d’examen en
haut de cette feuille et joignez celle-ci a votre copie d’examen.

1 1
1. Notons par x; et X les solutions de I’équation x> —6X +2 = 0. L’expression - + - vaut :
1 2
Réponsea | Réponseb | Réponsec | Réponsed | Réponsee
2 0 1 3 6
2. On considére la suite arithmétique (U,) tels que Uyp= 0et Us= 10, la raison de cette suite est :
Réponsea | Réponseb | Réponsec | Réponsed | Réponsee
-3 -2 2 5 1
3. L’équation +/X —1 = X —3 admet dans IR les solutions suivantes :
Réponsea | Réponseb | Réponsec | Réponsed | Réponse e
Set2 2et3 5 3 2
4. Ladroite d’équation y = x + 1 passe par le point :
Réponsea | Réponseb | Réponsec | Réponsed | Réponsee
(0;0) (1/2;0) (0;1/2) (1/2;3/2) (0;3/2)

5. Soit la suite géométrique (U,) tels que Uy = 1 et la raison 2. Quelle est la valeur de
S=Ug+U;+...... + Ujo

N

Réponsea | Réponseb | Réponsec | Réponsed | Réponsee
220 _1 219 _1 220 219 220 _ 2
La dérivée de la fonction f définie par f(X)=4/x*—x -3 est:
Réponse a | Réponse b Réponse ¢ Réponse d Réponse e
2x -1 Vax—-1 | 2X=1 1o ox-3 | 24x’-3
2Vx* —x -3 2x -1 2x -1

On augmente la longueur d’un rectangle de 20% et on diminue sa largeur de 20%.

Son aire :
Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d Réponse e
Ne change pas | augmente de 5% | diminue de 4% augmente de 2% diminue de 2%

Une fonction admet un maximum en x = -10. Que peut on dire de f'(-10) ?

Réponsea | Réponse b | Réponsec Réponse d Réponse e
f'(-10)<0 | f'(-10)>0 | f'(-10)=0 | f'(=10) >+o0 | f'(~10) >—o0
1
Quelle est la primitive de la fonction f(X)= e ?
Réponsea | Réponseb | Réponsec | Réponsed | Réponsee
%+k l+k —l+k Lz+k —%+k
X X X X X




LEXIQUE

Francais Arabe
Abscisse J 5V
Asymptote o )laia
Courbe sinia
Décroissante Al
Défini o yaa
Entier ra
Equation Ualas
Factorisation Caanill
Fonction affine aatlal) a1al)
Fonction derivee FERA AN
Fonction primitive alay) Al
Impair 52 8
Inéquation daal yia
Intervalle Jlas
Nombre réel (s 2
Polyndme dagas
Repere alza
S’annuler pda
Suite arithmétique dliaa 4l
Suite constante Al Al
Suite géométrique Aeaia Al
Systéme d’équations FIN
Tableau de signe < LY J gaa
Tableau de variation Gl il J gas
Tangente s

Variations d’une fonction

FAIRENeE:




